# ■応募者の個人情報に関する取扱い方針

この方針(以下「本方針」といいます。)は、カルチュア・エクスペリエンス株式会社(以下,「当社」といいます。)が主催する映画・読書感想画コンテスト(以下「本コンテスト」といいます。)へご応募いただく方(以下「応募者」といいます。)が、当該ご応募にあたりご入力いただく第2条に定める個人情報の取り扱いを定めるものです。

本コンテストにご応募いただくにあたっては、本方針にご同意いただく必要があります。本コンテストへの応募をもって、本方針に同意いただいたものとみなされます。

## 第1条(当社における個人情報の取り扱い)

- 1. 当社の構成員のうち、応募者の個人情報を取得する当事者は、以下の構成員(以下「CXら」といいます。)となります。CXら以外の当社の構成員は、応募者の個人情報を取り扱うことはございません。
  - (1) カルチュア・エクスペリエンス株式会社(東京都千代田区神田駿河台四丁目3番地)
  - (2) 大日本印刷株式会社(東京都新宿区市谷加賀町一丁目1番1号)
- 2. CXらは、応募者から取得した個人情報を本方針及び個人情報の保護に関する法律に従い、 適切に管理・運用いたします。

#### 第2条(取得する個人情報の項目)

CXらは、本コンテストへの応募にあたり、以下の情報(以下、単に「個人情報」といいます。)を取得いたします。

- (1) 氏名、住所、電話番号、メールアドレスなど、応募者が本コンテストに応募いただくにあたり ご入力いただいた情報
- (2) 応募者にご回答いただいたアンケート結果
- (3) 応募者からのお問合せいただいた情報
- (4) その他、本コンテストへの応募にあたり当社が取得した応募者に関する情報

## 第3条(個人情報の利用目的)

- 1. CXらは、前項の個人情報を以下の目的(以下「利用目的」といいます。)に限り利用いたします。
  - (1) 本コンテストやご応募いただいた作品に関するご連絡をするため。
  - (2) 次条で定める第三者へ提供するため。
  - (3) 法令で認められる場合。なお、「法令で認められる場合」とは、以下の場合を含みます。
    - ① 法令に基づく場合
    - ② 人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を 得ることが困難であるとき
    - ③ 公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であ

って、本人の同意を得ることが困難であるとき

- ④ 国の機関若しくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることにより当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき
- 2. CXらは、本コンテストに関する一連の事務が終了した時をもって、応募者の個人情報を破棄 又は消去いたします。

# 第4条(個人情報の提供)

CXらは、取得した個人情報を、事前に応募者本人の明示的な同意がある場合を除き、第三者に対して提供することはございません。ただし、CXらは、利用目的の達成に必要な業務を第三者(以下「委託先」といいます。)に委託する場合において、当該業務の委託に必要な範囲で当該委託先に対して応募者の個人情報を預託する場合があります。

## 第5条(お問い合わせ)

ご応募に関するお問い合わせ、CXらにおける個人情報の使用の中断、削除要請、その他本方針に基づく個人情報の取り扱いに関するお問い合わせは、下記までご連絡ください。なお、使用の中断や削除を要請いただいた場合、応募資格を喪失となりますので、ご注意ください。

■カルチュア・エクスペリエンス株式会社

映画・読書感想画コンテスト事務局

連絡先 contact@eigakansouga.com

以上